

「宴」光四射

◆伊达文豆豆摄

对时尚达人来说，最兴奋的莫过于与大师同步了。这种听起来似乎只有明星才会享有的待遇如今也并非不可能。在这夏末秋初之季，各大牌都纷纷发挥自己的亲民本色，不吝指点江山，教你如何将自己打造成艳压天下的王者，真正做到“宴”光四射。有了高人指点，自然不难成为众人的焦点喽！

服装、配件 GUCCI
手表 Cartier
手镯包 BVLGARI

星光无限

历来的传统就是，星光最璀璨的地方，就是时尚最聚焦的地方。夏末秋初，这个时节对时尚来说可是具有非同一般意义，大腕们纷纷登场，除了比创意外，星光能否高人一筹自然也在上榜之列。而近期卡地亚派对则给大家带来了一个红色的星光之夜。在夜色的映衬下，上场被布置得恍如安置在巨大蓝色丝线上的透明红色礼盒，璀璨夺目。鳞次栉比的钢结构仿佛将大家带入了一个通往未来世界的时光隧道。深邃而神秘的壁画、跳跃的蓝色灯光和空灵的音乐完美地演绎出了未来的气息。如此多的铺垫当然是为了衬托星光的璀璨，才女伊能静，金马影后李小璐，影视红星梅婷，三个女人一台戏，更何况还有黄磊、李泉两大才子甘当绿叶，如此才子佳人的大阵势，想不璀璨都很难呢！正所谓英雄所见略同，大打明星牌的还有同样身居一线的 Gucci，最新登场的07秋冬 show 上不落人后地找来了陈坤、张静初、大S等人友情助阵，这么多大牌集聚上海，星光强度可见一斑，也难怪申城最近的时尚温度居高不下啦！

Sue



「宴」光篇

复古狩猎装风度十足

最新的时尚讯息显示，07秋冬最炫的男装元素非狩猎装莫属。传统的格子印花与茄克的优秀剪裁相结合，透露出浓浓的山脉情怀，让人不禁想起阿尔卑斯山上的狩猎男子，性感十足。加之与羽毛或手表的巧妙搭配，呈现截然不同的时尚效果。

LOOK 礼服 + 羽毛胸花

【“宴”光指数】★★★

说到狩猎，人们很自然会想到手持猎枪、身扛战利品的男士形象。所以毛皮类的搭配也便跃然眼前了。皮草的细节装点不仅平添华丽，更能显出男生的威武气派。而更特别的搭配法则是在胸前别一支羽毛胸花，多彩而颜色天然的羽毛与钻石、皮革等缝制在一起，充分体现了野性气质，可谓将狩猎精神发挥得淋漓尽致。

【小贴士】今季的男装注重上衣的丰富层次感，与窄身裤子轮廓的强烈对比。颜色上多采用男性化的黑、咖啡、森林绿及暗红等，以增加丛林和雪地的天然感。

LOOK 礼服 + 蓝气球腕表

【“宴”光指数】★★★★

男生虽不及女生那般，可以从头到尾装饰个遍，可也有属于自己的经典配饰，当然就是非手表莫属喽。选择适合自己的手表可是个大学问，蓝气球腕表乍看之下上下皆圆，超大型蓝宝石犹如与表盘形影不离的卫星，让人有挣脱了地心引力束缚的感觉，据说灵感正是来自于1783年人类第一次战胜地心引力的伟大尝试“蒙特哥菲尔热气球”哟。整体设计介于古典型与未来派之间，与狩猎装搭配相得益彰，能充分体现出男生的绅士气质。

【小贴士】流线型的三维表壳好像一枚鹅卵石，正面与背面都略呈浑圆的弧形。还有不同大小的款式，无论是男生还是女生都能佩戴。



▲若隐若现的蓝宝石

女士篇

经典晚装魅力依旧

说到女生的宴会战衣，晚礼服永远都会当仁不让地排在首位。只要看见奥斯卡的红地毯沦为了女星们晚装的斗艳场，你就不难理解它经典地位的名副其实了。纯白色露背晚装就是设计师 Frida Giannini 给07秋冬最好的献礼，至于想做高贵淑女，还是简约女郎，就看你自己喜好喽！

LOOK 晚装 + 绿色挎包

【“宴”光指数】★★★★★

腰及肩膀位置的精细百褶是今季礼服设计的焦点所在，加上轻柔褶皱和拖地的裙摆，塑造出了修长的身形，让人不禁想起了华美的希腊女神。搭配同样以褶皱元素的绿色挎包也就成了顺理成章的事儿。挎包造型上的狭长感恰好与裙子的修长感相互调和，起到了视觉收缩的效果，古典女神在瞬间也就变身为派对女神。



【小贴士】珐琅质的狮头造型加上柔软的皮质形成反差，与高贵晚装搭配再适合不过了。

LOOK 晚装 + 皮质手镯

【“宴”光指数】★★★

其实华丽的晚装即使不配搭任何首饰或配件都不会逊色人前，有谁敢跟女神争宠呢？但如果你觉得手臂还有可点缀的空间，就不妨搭上一只纯黑色的皮质手镯。硬朗的质感刚好与裙子的柔和形成对比，是不是正合你意呢？

【小贴士】配饰方面，黑白双色与几何韵律的结合是今季的流行主线之一，质地也多在皮革上做文章。另外，真皮长手套则为整个秋冬增添了一抹性感诱惑。



中性篇

新晋骑士装夺人眼球

再次说回女士的宴会装，走完了经典晚装的路线后，为了配合近些年大热的中性路线，新晋骑士装也成了今季的一匹黑马，来势汹汹，不可小视。完全抓住了那些喜欢前卫个性的派对女，在搭配方面，同样也是各有花招。

LOOK 酷派装 + 腰带

【“宴”光指数】★★★

一般骑士装下身都会是紧身窄筒裤，今季亦不例外。所以腰带的选择便成了至关重要的一环。如何突显骑士装的利落大方，有几个关键词还是不妨参考的，一是金属，二是皮革。哈哈，同样也是今季秋冬的亮点哟。蝴蝶造型的金属扣腰带摆脱了传统蝴蝶的飘逸感，转而硬朗起来，是对中性风潮效忠的最好表示。

【小贴士】搭配外套或裙装穿着时，系在胸线位置是今季腰带的最新戴法，灵感延续自高腰身裙或短款小外套，延伸腿部曲线的同时，似乎也放大了上围的视觉感，可算一举两得。

LOOK 酷派装 + 手袋

【“宴”光指数】★★★★★

骑士装的特点通常以修身的衬衫为主，外搭皮质小马甲。马甲的材质从常用的皮革改为针织，既充分体现了女性特有的柔美，同时又不失男性的率真，恰到好处地平衡了二者的优点。带有金属扣的白色真皮手袋无疑是最好的画龙点睛之笔。

【小贴士】白色真皮手袋的优势在于设计简单，颜色纯净，无论搭配华丽晚装或修身小西装都不失为一个好选择。



金都雅苑
金明 网址:Http://WWW.JINMINGGROUP.COM

独栋别墅
8套 建筑面积409.72m²
1套 建筑面积337.77m²
另有少量商铺 建筑面积85m²

最后清盘
9幢(独栋别墅)

沪闵路沪杭公路
越江工程启动具发展潜力

现场热线/67159588 67159589
投资商/上海金明集团 开发商/上海金明置业发展有限公司